



**ВТОРНИК**

4 октября 2011 г.  
№ 72 (9955)

Основана в октябре 1931 г.

**Маяк**

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

**3 УБОРОЧНАЯ - 2011**

**5 НАВСТРЕЧУ ДНЮ УЧИТЕЛЯ**

Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

**МЕСЯЧНИК ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА**

# Ветераны посадили деревья



1 октября торжественным концертом в городском центре досуга стартовал в Сысерти месячник пожилого человека. После концерта ветераны посадили деревья – клены и ясени – в городском сквере. Вместе с пожилыми людьми работала молодежь из клуба «Поколение», «Заединщики» из центра внешкольной работы и кадеты.

Н. Алексева.  
На снимке: идет посадка деревьев.

АНОНС

## Приглашаем на юбилей

В октябре «Маяку» исполняется 80 лет. На праздник, посвященный юбилею, мы приглашаем всех друзей газеты 14 октября в 16 часов в Сысертский городской центр досуга.

**Внимание, сюрприз!** Среди гостей праздника, подписавшихся на газету «Маяк», будет проведена лотерея. Разыграем ценные призы.

**Чтобы стать участником лотереи, нужно взять с собой подписной абонемент (на 2012 год или на первое полугодие 2012 года) и зарегистрироваться в фойе ГЦД** (регистрация участников будет проводиться с 15 часов перед входом в большой зал). Можно выписать газету прямо здесь.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

## Сразу три министра

В пятницу Сысерть посетили сразу три областных министра: по строительству и архитектуре, промышленности и торговле. Побывали на предприятиях, посетили все строящиеся объекты, был и прием граждан.

## Пикет против завода

Министры посетили площадку в Бобровском, напротив БИЗа, на которой строится завод металлоконструкций. На прошлой неделе в поселке прошел пикет граждан, протестующих против стройки. Министрам презентова-

ли новое предприятие. Аналогичный завод находится в Австрии, а в Европе экологическое законодательство более жесткое, чем у нас. Напротив того завода расположены сельхозугодья и дома в двадцати метрах.

## Начало отопительного сезона

- В Сысерти тепло есть везде, - говорит директор Сысертского ЖКХ В. Ю. Никитенко. - В минувшую пятницу включили отопление в доме на Большевиков. Претензий от жителей нет, разве что на жару. Но нужно неделю, чтобы отрегулировать систему.

Главы также сообщили о том, что в Щелкуне, Бобровском, Двуреченске, Кашине отопительный сезон стартовал благополучно. В Большом Истоке было три аварии, но сейчас тепло есть везде. А вот в Октябрьском некоторые дома до сих пор не подключены: ремонтируют – были порывы. В Черданце течет водопровод.

## Школа и детсад на ремонте

В Сысерти идут ремонтные работы на сетях детсада N 38 и школы N14. В одном случае возникли проблемы с канализацией, в другом – с водопроводом. Прием детей в садик и занятия в школе приостановлены. На ремонт уйдет еще неделя.

Ирина Летемина.

**Внимание! Ярмарка!**  
В СУББОТУ, 8 ОКТЯБРЯ,  
НА ПЛОЩАДИ ПЕРЕД ЗДАНИЕМ  
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА В СЫСЕРТИ ПРОЙДЕТ  
**СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА.**  
Свою продукцию, как всегда, представят сельхозпредприятия района.  
Приедут и представители плодопитомников с плодовыми, ягодными и декоративными культурами.  
**ЯРМАРКА НАЧНЕТ СВОЮ РАБОТУ В 10.00.**

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА **МЕТЕЛИЦА**

**ШУБЫ В КРЕДИТ: 0.0.10**

**БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА / БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ / НА 10 МЕСЯЦЕВ\***  
\*Все подробности у продавцов-консультантов.  
Кредит предоставляет ООО «Русфинанс Банк» (ИНН № 1702 от 15.02.06). Срок плав ставки по кредиту 20,5%  
Содержит ставку по кредиту и первоначальный взнос на приобретение банком торговой организации.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

## Двуреченский детсад - завершение работ

В детсаду N19 закончены работы с фасадом, рабочие приступают к благоустройству. КЗФ делает малые формы на детских площадках и навесы. Муниципалитет должен еще поставить новый забор и положить асфальтовые дорожки. Пять миллионов рублей приготовлено на мебель и оборудование. 1 декабря садик планируют ввести в эксплуатацию.

## Все по-взрослому

17 октября состоятся выборы депутатов молодежного парламента Свердловской области. По Сысертскому округу сформирован один из избирательных округов, по аналогии с выборами в облдуму, и будет работать молодежная избирательная комиссия. Молодежные выборы - на контроле у губернатора.

## Вопрос с подвозом школьников

Трое детей из многодетной семьи в Космаковой должны посещать школу в Щелкуне. И до сих пор не решен вопрос с их подвозом к школе. Родители при поступлении в школу написали заявление: «Претензий по подвозу не имеем», но семья находится в трудной финансовой ситуации. Муниципалитету этот подвоз обойдется в 60 тысяч рублей в месяц, кроме того маршрут должен дважды пересечь федеральную трассу, на что не дадут добро в ГИБДД. Альтернативное решение пока не найдено.

## Подготовка генплана

Все главы получили диски, чтобы сверить электронные черновые проекты своих территорий по зонированию с реальностью. От их замечаний зависит точность проекта.

## Турнир памяти Нефедкова

9-10 ноября должен состояться одиннадцатый турнир по вольной борьбе, посвященный памяти Нефедкова, но спортзал, где он обычно проходит, на ремонте. Сейчас обсуждают, куда перенести соревнования.

Ирина Летемина.

КОРОТКО

## КАРТОФЕЛЬ ПОЛЬЗОВАЛСЯ СПРОСОМ

24 сентября на площади перед зданием администрации СГО прошла традиционная сельскохозяйственная ярмарка. Труженики села по хорошей, доброй традиции привезли сысертчанам овощи, зерновые, саженцы различных плодовых и декоративных культур. В сельхозярмарке приняли участие почти все фермерские хозяйства района. Особенно пользовался спросом картофель, которым агрофирма «Черданская» торговала по цене 8 рублей за килограмм, а также капуста по 6 руб/кг., свекла по 8 руб/кг. По сравнению с прошлым неурожайным годом цены снизились в 2 раза.

Олег Подкорытов.

ВЫБОРЫ-2011

## Выдвижение кандидатов

Выдвижение списков кандидатов в депутаты Государственной Думы закончилось.

Все партии провели свои съезды. Политические партии: «Патриоты России», «Яблоко», «Правое Дело» представили документы в ЦИК. После того, как они откроют свои избирательные счета, смогут приступить к сбору подписей избирателей в поддержку выдвинутых списков кандидатов.

Партиям необходимо будет собрать по 150000 подписей избирателей, причем не более 5000 подписей в одном субъекте федерации.

Четырем парламентским партиями: «ЛДПР», «КПРФ», «Единая Россия», «Справедливая

Россия» не надо собирать подписи в поддержку списка кандидатов.

С 14 сентября 2011 года началось выдвижение списков кандидатов и кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области.

На 29 сентября 2011 года по Сысертскому одномандатному избирательному округу N 25 выдвинулся кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области в порядке самовыдвижения Александр Александрович Федоров, индивидуальный предприниматель из города Сысерти.

**А. Пономарев,  
председатель  
Сысертской ТИК.**

ЗНАЙ НАШИХ!

## Премия за знание ЭКОНОМИКИ



Новый учебный год для сысертской одиннадцатиклассницы из 23-й школы Анастасии Пьянковой начался торжественно и необычно. За успехи в изучении «Технологии предпринимательства» в 2010-2011 учебном году она получила премию губернатора Свердловской области.

Настя занималась в творческом объединении Центра детского технического творчества под руководством педагога Елены Александровны Малютиной.

Весной, на Областном конкурсе школьных компаний, в котором приняла участие сысертская детская фирма «Праздник+», девушка показала самый высокий уровень теоретической подготовки. Именно эта заслуга и была отмечена грамотой областного уровня.

Отдельные слова благодарности от лица губернатора - Е. А. Малютиной, за успешное преподавание основ предпринимательской деятельности, и родителям

Насте Лидии Никитичне и Игорю Васильевичу - за воспитание и поддержку дочери.

Анастасия и ее педагог на достигнутом останавливаться не собираются. Впереди - дальнейшее изучение прикладной экономики и участие в областных сборах юных предпринимателей, которые состоятся в осенние каникулы в Каменск-Уральском.

Юлия Воротникова.

ОФИЦИАЛЬНО

## УСТАНОВЛЕН административный надзор

Федеральным законом от 06.04.2011 N 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» установлен административный надзор в отношении освобожденного или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений или умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего.

В отношении лиц первых двух категорий, т. е. имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие и особо тяжкие преступления или за преступления при рецидиве преступлений, административный надзор устанавливается при наличии определенных оснований - в случае признания лица злостным нарушителем порядка отбывания наказания в местах лишения свободы либо при совершении освобожденным в течение года двух и более ад-

министративных правонарушений против порядка управления, общественного порядка и общественной безопасности, здоровья населения и общественной нравственности.

Административный надзор устанавливается судом на основании заявления исправительного учреждения или органа внутренних дел на срок от одного года до трех лет, но не свыше срока, установленного законодательством для погашения судимости, а в отношении лиц, имеющих судимость за преступления в отношении несовершеннолетних - на срок, установленный законодательством для погашения судимости.

Административный надзор заключается в установлении следующих административных ограничений: запрещение пребывания в определенных местах; запрещение посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в указанных мероприятиях; запрещение пребывания вне жилого или



иного помещения, являющегося местом жительства, в определенное время суток; запрещение выезда за установленные судом пределы территории; обязательная явка от одного до четырех раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства.

Законом также установлены основания и порядок частичной отмены или, наоборот, дополнения административных ограничений, их прекращения, права и обязанности поднадзорных лиц, полномочия органов внутренних дел при осуществлении административного надзора.

**Т. Паршакова,  
ст. помощник Сысертского  
межрайонного прокурора.**

**УБОРОЧНАЯ-2011**

# Картофель убрали посуху



Уборку картофеля в ООО «Камертон» нынче начали рано. 22 августа директор предприятия Алексей Николаевич Киреев проехал по полям, убедился, что картофель созрел. И 23-го на поле вышли два комбайна. Трактористы Владимир Телегин и Юрий Петров работали с раннего утра до позднего вечера. Вывозили урожай с поля водители Николай Анатольевич Люкин и Федор Рашитович Мирзин. Последний успевал еще и продукцию в город отвозить.

Ни люди, ни техника не подвели. А по-другому и быть не могло, ведь Алексей Николаевич Киреев – отличный организатор и вдохновитель. И сам за любую работу берется. Любую деталь, к примеру, на любом станке выточит, и сварку проведет – про-

блем с запчастями не бывает.

До 13 сентября посуху убрали почти весь картофель (его выращивают здесь на 50 га). Осталось только одно поле – 12 га в Токарево. Но пошли дожди и техника десять дней не могла выйти в поле. 24 сентября, когда земля подсохла, смогли зайти и на это поле. Убрали его за четыре дня.

На 50 гектарах в хозяйстве выращивают четыре сорта картофеля: Розаро, Каратоп, Жуковский и Розалинд.

- Розалинд нынче – самый урожайный и крупный, - говорит бухгалтер ООО «Камертон» Людмила Николаевна Дылдина, - хотя картофель и других сортов очень хорош. По самым скромным подсчетам мы заложили в хранилище 1 тысячу 150 тонн клубней. Неожиданно хороший

урожай даже на новом поле. Это 30 гектар целины, которую распахали весной.

Откуда новое поле? Взяли в аренду на 49 лет 90 га земли. 30 га распахали под картофель, с остальной площади убрали около 200 тонн сена. Распахем, где возможно, все эти земли, будем и на них выращивать картофель. И вводить севооборот, старому полю пора отдохнуть от картофеля. Новая земля – хорошая, без камня, подходит для уборки второго хлеба комбайном.

Свекла в хозяйстве растет на двух гектарах. До дождей на ней уже проводили выборочную уборку. Собрали все крупные корнеплоды, а мелкие оставили расти. Сейчас и их можно уже убирать – выросли.

Морковь (четыре гектара) посадили двух сортов: Канаду и Наярит. Морквоуборочного комбайна в хозяйстве нет, подкапывают корнеплоды скобой и собирают вручную. Каждый день убирают по десять тонн. Мелочи практически нет, вся морковь крупная, особенно сорт Канада. До дождей она, как и картофель, была чистенькой, без земли. После дождей – вид, конечно, другой, но качество корнеплода от этого не ухудшается.

- Наярит – ранний сорт, рассчитывали его продать, не закладывая на хранение. Но ранних продаж не было, - продолжает Людмила Николаевна. - И на базы морковь не берут, все у них забито откуда-то привезенной импортной морковкой. Думаю, нашему покупателю уже пора задуматься: за счет чего мытая морковь хранится, не портясь, месяцами. Настоящая, т. е. ничем не обработанная, мытая морковь долго не лежит. Что получает наш потребитель, кушая такую морковь? Как это отразится на его здоровье? Кому выгодно такое положение дел? Не скажет никто.

Конечно, и «Камертон», и другие сельхозпредприятия потихоньку продадут выращенные овощи – рядом областной центр, где больше миллиона проживающих. Но, согласитесь, обидно за наших сельчан. С ранней весны до поздней осени работают они с землей, чтобы накормить нас.

Но ни цены хорошей за свою продукцию получить не могут (капусту, к примеру, некоторым хозяйствам дешевле запахать, чем убрать и вывезти. А сколько труда вложено, сил и времени потрачено! Нужно было рассадку вырастить, все лето поливать ее, защищать от вредителей...), ни удовлетворения от труда. Как будто и не нужны они государству. И продовольственная безопасность страны, будто, - не важнее из проблем.

Если идет дождь, в поле выйти нельзя. Но на базе предприятия работа всегда есть. Сейчас здесь занимаются сортировкой моркови. Среди сортировщиц - когда-то хорошо известная в районе Любовь Анатольевна Болотова. Она была одной из лучших птичниц, около 40 лет проработала

на птицефабрике, награждена орденом Знак Почета и другими знаками отличия. Птицефабрики, увы, нет. И вот уже почти 10 лет Любовь Анатольевна (а «Камертону» как раз – десять) также ответственно трудится здесь. За ней никто поспеть не может, - утверждает Людмила Николаевна.

**Л. Рудакова.**  
**На снимках: тракторист Владимир Телегин; водитель Николай Анатольевич Люкин; сортировщица Любовь Анатольевна Болотова.**  
**Фото автора.**



## Расслабиться не дают

После десяти дождливых дней, когда комбайны не могли зайти на поля, механизаторы сельхозпредприятий работали, практически не останавливаясь, весь световой день.

Водитель КАМАЗа Александр Змазов вывозит урожай с поля в хранилище. Расслабиться ему не дают, то у одного комбайна полный бункер картофеля, то у другого. Домой Александр во время уборочной приходит затемно. Знает: в сельскохозяйственных предприятиях по-другому не бывает. За 20 лет работы

в агрофирме «Черданская» Александр к такому распорядку привык.

Вот и вчера, 3 октября, снова встали. Нудный дождь не дает работать, хотя работы этой еще немало. Свеклу в агрофирме «Черданская» убрали всю. Но осталось 7 га моркови и 50 га (из двухсот) картофеля. На все вместе нужно 7-10 дней хорошей погоды. Говорят, она еще будет.

Фото Л. Рудаковой.

## Вспашка зяби – по плану

В сельхозпредприятиях района продолжается вспашка зяби. На понедельник, 3 октября, в общей сложности вспахано 3839 га при плане 8600. Это нормально. Традиционно основной объем данной работы хозяйства делают в октябре, когда закончена уборочная страда. В сентябре механизаторы пахнут зябь по возможности.

Л. Рудакова.



# ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания Свердловской области / №9

## Дорожный фонд вернется в область

НА СОСТОЯВШЕМСЯ ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ РЯД ОБЛАСТНЫХ ЗАКОНОВ СОЦИАЛЬНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ. В ОКОНЧАТЕЛЬНОМ ЧТЕНИИ РАССМОТРЕНЫ ЗАКОНЫ О ДОРОЖНОМ ФОНДЕ И О ТЕХНОПАРКАХ. ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ОБЛАСТНЫЕ ЗАКОНЫ ОБ ОБРАЗОВАНИИ И О ЗАЩИТЕ ПРАВ РЕБЕНКА.



### ОБЛАСТНЫЕ ЗАКОНЫ

В трех чтениях одобрено внесение изменений в статью 26 областного закона «О защите прав ребенка».

По словам заместителя министра социальной защиты населения Свердловской области Ирины Кунгурцевой, законопроект подготовлен по поручению губернатора Александра Мишарина и направлен на реализацию поручения Президента РФ Дмитрия Медведева.

Ирина Кунгурцева отметила, что зачастую дети-сироты, имеющие собственное жилье, но воспитывающиеся в социальных учреждениях, лишаются своих домов из-за того, что жилище за время отсутствия хозяев ветшает, приходя в полную негодность. Денег на его ремонт у ребенка-сироты, конечно же, нет. Областной бюджет готов предоставлять таким детям единовременное пособие на содержание и ремонт жилья — 100 тысяч рублей.

В 2012 году на его реализацию потребуется более 37 миллионов рублей.

В ходе голосования депутаты поддержали инициативу областного правительства.

Во втором и третьем чтениях депутаты рассмотрели изменения в областной закон «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» и в утвержденную им Типовую форму контракта с лицом, назначаемым на должность главы местной администрации по

контракту». Одобрены поправки, в частности, касающиеся присвоения и сохранения муниципальным служащим классовых чинов.

В окончательном, третьем чтении депутаты рассмотрели проект внесения изменений в закон «О бюджетном процессе в Свердловской области».

Одобрены поправки, регламентирующие бюджетный процесс на переходный период от двухпалатного к однопалатному областному парламенту.

Проекты законов об областном бюджете и бюджете ТФОМС Свердловской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов подлежат рассмотрению в обычном порядке при рассмотрении их палатами ЗССО до истечения полномочий депутатов, избранных в первое воскресенье марта 2008 года. После окончания полномочий депутатов, вышеуказанные проекты законов рассматриваются Законодательным Собранием в соответствии с закрепленными в законе нормами.

Во втором и третьем чтениях рассмотрен закон «О Дорожном фонде Свердловской области», одобрены поправки, подготовленные рабочей группой.

Депутаты также разработали ряд рекомендаций для областного правительства — в частности, предлагается предусмотреть в областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов бюджетные ассигнова-

ния на развитие материально-технической базы для осуществления контроля за качеством дорожных работ.

Также в окончательном чтении был принят депутатами Областной Думы закон «О технопарках в Свердловской области».

В первом чтении депутаты рассмотрели проект закона «О знаке отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении».

Как пояснила в докладе заместитель министра социальной защиты населения Свердловской области Ирина Кунгурцева, основанием для награждения таким знаком отличия являются заслуги в деятельности, направленной на оказание социальной, психологической, материальной, бытовой и правовой помощи ветеранам и членам их семей, а также в деле патриотического воспитания молодежи.

Для лиц, награжденных данным знаком отличия, устанавливается мера социальной поддержки в виде единовременного пособия в размере 10 000 рублей.

На нынешнем заседании рассмотрен ряд альтернативных законопроектов. В частности, законопроект об областном материнском (семейном) капитале. Первый из альтернативных законопроектов был внесен депутатом Областной Думы Георгием Перским, второй — законодательская инициатива областного правительства.

В ходе голосования большинство голосов «за» получил правительственный проект закона. Он был принят в первом чтении.

По словам председателя комитета Областной Думы по социальной политике Николая Воронина, законопроект правительства прямого действия. Он устанавливает размер областного материнского капитала, который будет выплачиваться в дополнение к федеральным деньгам, — 100 тысяч рублей. Законопроект подробно описывает, кто именно может рассчитывать на получение этих средств. Предполагается, что его действие распространится с

1 января текущего года.

Финансовые средства получат не только семьи, в которых родился третий или последующий ребенок, но и семьи-усыновители.

### СОГЛАСОВАНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ, КОНТРОЛЬ

Депутаты приняли к сведению информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки исполнения бюджета Шалинского городского округа за 2010 год.

Годовая бюджетная отчетность получателей бюджетных средств и годовой отчет об исполнении местного бюджета в этом муниципалитете признаны достоверными, однако ряд форм отчетности главных распорядителей бюджетных средств составлены с нарушениями нормативных правовых актов. Кроме этого, выявлены недостатки, обусловленные несовершенством ряда муниципальных правовых актов. Например, отсутствует нормативный правовой акт, определяющий лимиты штатной численности муниципальных органов и нормативы на их содержание.

Депутаты рекомендовали органам местного самоуправления Шалинского городского округа устранить нарушения; привести муниципальные нормативные акты, регулирующие бюджетный процесс, в соответствие с требованиями бюджетного законодательства и не допускать их нарушения; усилить контроль за использованием бюджетных средств.

Областная Дума заслушала информацию Счетной палаты о результатах проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2010 году на строительство жилья и оказание финансовой помощи пострадавшим от лесных пожаров жителям поселков Сарьянка и Вижай.

По словам председателя Счетной палаты Андрея Измоденова, из областного бюджета на оказание финансовой помощи и обеспечение жильем пострадавших граждан было выделено около 17 миллионов рублей для жителей поселка Вижай, из них

12,7 миллиона рублей — на приобретение жилых помещений и 4,3 миллиона рублей — на финансовую помощь погорельцам. Для жителей поселка Сарьянка было выделено 15,4 миллиона рублей, из них 3,7 миллиона рублей — на финансовую помощь.

Средства, направленные на оказание финансовой поддержки, использованы в соответствии с целевым назначением. Вместе с тем в ходе проверки Счетной палаты выявлены нарушения правового и организационного обеспечения использования средств областного бюджета, выделенных в 2010 году на строительство жилья и оказание финансовой помощи пострадавшим от лесных пожаров.

Выявленные нарушения подлежат устранению.

Депутаты заслушали доклад «О состоянии законодательства Свердловской области за 2010 год», который представил на заседании Думы директор государственного учреждения «Уральский институт регионального законодательства» Михаил Кучин.

Он отметил, что Уральским институтом регионального законодательства был проведен анализ состояния областной законодательной базы и пробелов в ней. Областные нормативные акты проверялись на соответствие федеральному законодательству, Уставу Свердловской области. В ходе анализа обращалось внимание на излишнее правовое регулирование, несоответствие правовых актов муниципальных образований законам нашей области. Проанализирована также эффективность того, как палаты Законодательного Собрания контролируют исполнение законов.

Михаил Кучин отметил, что в 2010 году был принят в новой редакции Устав Свердловской области, 126 областных законов. Из них 29 законов имели самостоятельное значение.

Депутаты внесли на рассмотрение Законодательного Собрания 92 законопроекта. Губернатор Свердловской области вносил 14 законов и 63 проекта закона были подготовлены областным правительством.

## Броня крепка

Председатели палат Законодательного Собрания Е.Чечунова и Л.Бабушкина, депутаты Законодательного Собрания приняли участие в работе выставки вооружения и военной техники в Нижнем Тагиле

Депутаты ознакомились с развернутыми здесь экспозициями и стали свидетелями показов боевых возможностей современ-

ной сухопутной военной техники на полигоне Нижнетагильского института испытания металлов.

В этот день демонстрацию огневой мощи военной техники, эксплуатационные возможности инженерной и автомобильной составляющей на ВИП-трибунах полигона «Старатель» вместе с главой российского правительства Владимиром Путиным на-

блюдали руководители крупнейших отраслевых направлений страны. В числе важных гостей нижнетагильской выставки — полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Евгений Куйвашев и губернатор Свердловской области Александр Мишарин, министр обороны РФ Анатолий Сердюков и его заместители: Дмитрий Булгаков и начальник Генштаба ВС РФ, генерал армии Николай Макаров, главнокомандующий Сухопутными войсками

Александр Постников, командующий войсками Центрального военного округа, генерал-полковник Владимир Чиркин, заместитель министра промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, гендиректор корпорации «Уралвагонзавод» Олег Сиенко.

Стоит отметить, что нынешняя выставка собрала на своей площадке руководителей крупней-

ших предприятий отрасли ВПК, различных министерств и ведомств, депутатов Государственной Думы РФ и Совета Федерации, губернаторов регионов.

Всего в показательных выступлениях, которые проводятся каждый день работы выставки, огневую мощь и ходовые характеристики продукции показывает 21 предприятие.

# Прививают детям любовь к книге

Учитель. Его труд сродни труду хлебороба и строителя – из зёрен добра и справедливости выращивает он нашу душу, из кирпичиков знаний складывает наш разум.

Чему учат нас учителя? Математике, физике, географии, литературе, иностранному языку... Они развивают наше внимание, память, воображение. Они помогают нам найти путь в жизни. А главное – своими делами и своим словом преподают нам самую трудную на свете науку – быть людьми. И именно учитель прививает детям любовь к книге, интерес к знаниям.

В канун Дня учителя нам, работникам библиотеки для детей и юношества, хочется рассказать об учителях, которые активно сотрудничают с нами. Это педагог школы №6 Лариса Николаевна Гладких, преподаватель английского языка. Вот уже более десяти лет Лариса Николаевна Гладких приводит в библиотеку на мероприятия свои классы. Ее ученики побывали на

многих встречах с интересными людьми: поэтами и писателями города Сысерти, ветеранами войны, представителями разных профессий. Недавно состоялась встреча учеников со служащими Военно-Морского флота капитаном 1 ранга Г. И. Дунаевым, капитаном 2 ранга В. С. Необотовым, мичманом М. А. Кесельманом. Восьмиклассники узнали много интересного о морях и о профессии моряка.

Лариса Николаевна сама увлекается чтением художественной и современной литературы и приобщила к чтению детей. Классы под её руководством посещают литературные гостиные, посвящённые разным поэтам и писателям. В начале сентября в библиотеке состоялась презентация книги Сысертского литературного клуба «Открытие» - перед детьми выступили поэты Т. А. Барина и А. Н. Лобов. В середине сентября дети побывали на литературно-музыкальном вечере «Сергей Есенин и его современники», где

познакомились с творчеством поэтов 19 века. Все мы знаем, как важно просветить подростка в мире профессий. Вот и мы, работники библиотеки, совместно с Ларисой Николаевной организовали встречу учащихся с журналисткой газеты «Маяк» Юлией Витальевной Воротниковой. Дети услышали увлекательный рассказ о работе современного журналиста.

С библиотекой сотрудничают и другие педагоги школы №6: Наталья Авгарьевна Журба, Оксана Владимировна Котельникова, Надежда Хужеевна Долженко, Галина Борисовна Татарникова, Ирина Германовна Рязанова. Педагоги с классами часто бывают на литературных гостиных, где узнают много нового о творчестве поэтов и писателей.

Наши постоянные читатели - педагоги из школы №23: (вместе с учащимися): Вера Захаровна Белоусова, Светлана Михайловна Каменская, Татьяна Юрьевна Якушева, Аэлита Раисовна Чернигова, Раиса Леонидовна



Вольхина, Галина Алексеевна Климина, Тамара Аркадьевна Рогачёва, Раиса Савельевна Галиханова, Татьяна Алексеевна Кадникова, Наталья Ивановна Соболева.

Мы всегда рады видеть в библиотеке учителей из школы т\л №17: Ларису Афанасьевну Бурдину, Ларису Николаевну Стариченко, Светлану Евгеньевну Самарину, Наталью Сергеевну Сединкину, педагога школы №15 Надежду Ивановну Колясникову; – педагога школы №14 Ольгу

Ивановну Костареву.

Хочется поздравить всех педагогов с профессиональным праздником – Днём учителя. Пожелать здоровья, счастья, успехов в работе, умных и благодарных учеников и дальнейшего с нами сотрудничества.

**М. Лыжина,**  
заведующая отделом обслуживания библиотеки для детей и юношества.  
Фото автора.

# Всего добился сам

Юрий Викторович Белоусов родился 27 октября 1938 года в семье сысертского лесника.

Во время войны мама с тремя малолетними сыновьями переехала жить в поселок Каменка, где работала медсестрой в психоневрологической больнице. Глава семьи ушел на фронт в первые дни войны и пропал без вести.

Юрий окончил восемь классов, затем школу ФЗО и получил профессию плотника-опалубщика. Ему 17 лет и, проработав год в Свердловске на строительстве нового пятиэтажного дома, уходит на службу в армию. Отслужив три года в батальоне охраны в Берлине, отличник боевой и политической подготовки, комсомолец Юрий Белоусов возвращается в Сысерть. Вместе с братом Борисом устраиваются на мебельную фабрику столярами-сборщиками. Юрий избирается товарищами в комитет комсомола фабрики, возглавляет там спортивный сектор, занимается художественной самодеятельностью. Под его руководством спортсмены фабрики выходят на ведущие позиции в Сысертском районе.

Одновременно с работой Юрий учится в вечерней школе, после окончания которой поступает в техникум физкультуры. В 1968 году молодой педагог преподаёт уроки физкультуры в школе имени Тимирязева, а через год переходит в школу №6 имени П. П. Бажова, в которой остаётся на 18 лет. После этого Юрий Викторович 6 лет возглавлял городской Совет ДСО «Спартак». В это время сысертские спартаковцы в областных соревнованиях уступали только первоуральцам!

В 1986 году Ю. В. Белоусов переходит работать тренером по настольному теннису в ДЮСШ.

Его многочисленные юные теннисисты становились победителями и призерами соревнований на первенство области, Урала. А Денис Власов и Алексей Мотавкин на первенстве России были пятыми в своих возрастных группах!

Пять его воспитанников стали кандидатами в мастера спорта, а Денис Власов в составе сборной России выступал на международных соревнованиях в Германии и выполнил норматив мастера спорта!

Его дети - Ирина, Лариса и Игорь - были не раз победителями соревнований по настольному теннису областного и районного уровней. А внук Иван Хижук стал чемпионом области и серебряным призером первенства Урала среди школьников... Сам перворазрядник Ю. В. Белоусов был победителем и призером многочисленных районных и областных соревнований.

Выйдя на пенсию, Ю. В. Белоусов с 2000 года тренирует в ДЮСШ юных волейболистов. Его ребята - многократные победители районных и городских соревнований среди школьников.

Все эти годы Ю. В. Белоусов подготавливал команды к соревнованиям и успешно выступал сам во многих видах спорта! В соревнованиях по настольному теннису и легкой атлетике, в лыжных гонках, велогонках, волейболе, стрельбе, марафонском беге, в спартакиадах учителей и, конечно же, триатлоне. В этом тяжелейшем виде спорта как нигде проявляется сила воли и духа! Редкие спортсмены отваживаются сразу проплыть 1,5 км, проехать на велосипеде 40 км и напоследок пробежать 10 км. А Юрий Викторович - многократный победитель таких соревнований в своей возрастной группе! Он поднимался на выс-

шую ступень пьедестала почёта в Кыштыме, в Березовске, Асбесте, четыре раза в Озерске и, конечно же, в Сысерти. Сысертские болельщики триатлона не раз видели, как он, казалось бы, безнадежно проигрывал в плавании, отставая от ближайшего соперника на 20 минут. Плавание - не его конек. Травмирована и с трудом заживает левая рука... Но, собрав всю волю в кулак, он доплывал до берега и на велосипеде значительно сокращал отставание. А уж в беге обходил своих соперников - ветеранов и становился, как минимум, призером этих изматывающих соревнований.

Его спортивному долголетию может позавидовать самый выдающийся спортсмен. В 74 года он и сейчас готовит волю к соревнованиям. Каждый день тренируется и тренирует юных волейболистов. Год назад хотел уйти на заслуженный отдых. Но об этом узнали его воспитанники и уговорили остаться. Это ли не признание любви и уважения к педагогу - тренеру?

Как он, спортсмен-самоучка, добился таких впечатляющих успехов? Детство было трудное, пришлось на годы войны... Дядя часто вспоминал: «Вы с братом были рахитиками, чудо, что выжили». Питались часто тем, что Бог пошлет. Ранней весной ходили в поля и выкапывали из земли замёрзшую и гнилую картошку, из которой мама делала драники. В лесу братья собирали съедобные травы, ягоды, грибы. Сахара не было. Варенье варили без него. Хлеб выдавали по карточкам. На четверых - полторы буханки на сутки. Мама, как могла, «тянула» детей. После дежурства в больнице шила на «Зингере» для односельчан одежду под заказ, в обмен на кружку молока или куриные яйца...



Служба в армии стала для Юрия настоящей школой жизни. В батальоне охраны рота, в которой служил Юрий, была самой низкорослой и физически слабой. За это автоматчиков прозвали «квантунцами». Юрий при беге задыхался, не мог поднять тридцатиклограммовый ящик с патронами. Командир роты старший лейтенант Кулешов, отличный гимнаст, сам росточком маленький, увидев мучения рядового Белоусова, разрешил ему залить раствором ящик из-под патронов и поставить под кровать. Каждый день Юрий поднимал этот груз в 32 кг. Отжимался от железной койки помимо общих для всех физических упражнений. И так в течение первого года службы. Его примеру последовали многие... Через год рота Кулешова стала лучшей в части! А Юрий, к удивлению многих, поднимался по шесту до самого верха без помощи ног, при этом - держал «уголок»! В 1960 году ротная команда из 10 человек стала победительницей в кроссе на 3 км. Это среди лучших сборных команд десяти частей Берлинского гарнизона советских

войск, а Юрий занял третье место в личном зачете! В награду роте вручили телевизор! Отличная рота стала служить для всех в части примером. Вот тебе и «квантунцы»!

Отслужив, как надо, Юрий с братом Борисом за лето построили рядом дома в Сысерти. В 1963 году Юрий женился.

Вот уже 48 лет живут супруги Белоусовы душа в душу. Вырастили троих детей, есть внуки, для которых дедушка является примером во всем! А как же иначе? Юрий Викторович всего добился сам, без чьей-то помощи. И в свои, достойные уважения годы, полон сил и энергии. Так держать, Юрий Викторович!

**Олег Подкорытов.**  
На снимке: в центре Ю. В. Белоусов со своими воспитанниками - братьями Денисом и Алексеем Власовым и Дмитрием Власовым, Дмитрием Ватолиным (слева), Юрием Емельяновым - многократными чемпионами района и победителями различных областных соревнований.

## ВОЛЬНАЯ БОРЬБА:

## УСПЕХ БОРЦОВ ТАТАРИНОВА

С 23 по 24 сентября 2011 года в городе Нефтеюганске (ХМАО) прошли соревнования на первенство Уральского Федерального Округа по вольной борьбе среди юношей 1996-1998 годов рождения, в которых принимали участие сборные команды Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Всего в соревнованиях приняли участие 160 человек.

В состав сборной Свердловской области вошли 9 воспитанников тренера высшей категории большеистокского отделения вольной борьбы ДЮСШ Геннадия Сергеевича Татаринова и 4 юных борца из ДЮСШ Богдановича. Под руководством старшего тренера сборной Свердловской области по вольной борьбе Г. С. Татаринова наши ребята уверенно заняли 1-е общекомандное место! 9 борцов из 13 стали призерами этого отбороч-

ного турнира на первенство России. Решающий вклад в победу внесли «вольники» Татаринова. Победителями стали кандидаты в мастера спорта Алексей Гилев в весовой категории 76 кг и Александр Пятагин в весовой категории 63 кг. Серебряные медали завоевали перворазрядники: Даниил Маслов (58 кг), Максим Шалимов (85 кг), Алмазхан Сулейманов (50 кг). Бронзовыми медалями награждены Евгений Погребняк (69 кг), Павел Чермянинов в весовой категории 100 кг. Также победителем турнира стал Виктор Яцук (35 кг), второе место занял Александр Демин (46 кг), оба из Богдановича.

По итогам турнира впервые в истории сысертского вольной борьбы сразу 7 борцов будут участвовать в соревнованиях на первенство России среди юношей 1996 – 1997 годов рождения, которые пройдут в ноябре в г. Раменском Московской области.

## «Эксперимент» - чемпион среди чемпионов!



24 – 25 сентября на Центральном стадионе Екатеринбурга прошли финальные соревнования по футболу среди команд третьей группы. Шесть чемпионов районов Свердловской области по футболу боролись за переходящий кубок чемпионов. Отлично выступил в турнире чемпион Сысертского района «Эксперимент» (Патруши). Выиграв в своей подгруппе одну игру, а вторую сыграв вничью, селяне вышли

в финал, в котором разгромили со счетом 3:0 победителя второй подгруппы «Фавор» из Каменск – Уральского и завоевали главный приз. В нашей команде два мяча забил Алексей Патрушев и один – Сергей Симмаков. Поздравляем!

**Олег Подкорытов**  
На снимке:  
команда «Эксперимент».  
Фото автора.

ских. Большеистокское отделение ГОУСОН «Центр социально-обслуживания населения на дому» во главе с заведующей Зырянцевой Валентиной Николаевной пришли на кросс в полном составе.

«Неделя спорта» прошла успешно, участники зарядились энергией и будут готовиться к новым победам и достижениям. Так держать!

**М. Бегунова,**  
**Ирина Крюкова.**

**Олег Подкорытов.**



## Заводчане сдают позиции

21- 22 сентября матчами 18 тура закончились соревнования на первенство района по футболу. Игры закончились так:

«Эксперимент» - «Арамилль» 5:1

«Исток» - «Чайка» 0:4

«Эльмаш» - «ЗЭТ» 1:3

«Искра» - «Металлург» 1:4

Впервые в своей спортивной истории чемпионами района стали преемники клуба «Колос» (Патруши) футболисты «Эксперимента». На втором месте - также сельские футболисты из спортивного клуба «Чайка» (п. Октябрьский). Это большой успех команды! Стало быть, совсем не зря местные меценаты вкладывают определенные денежные средства в развитие спорта на селе, а тренеры - свою душу и сердце! Напомним к тому же, хоккеисты «Эксперимента» выигрывают в этом сезоне чемпионат Сысертского

## МИНИ-ФУТБОЛ

## Ветераны «Гидромаша» в первенстве Екатеринбурга

В четверг, 22 сентября, закончились соревнования на открытое первенство Екатеринбурга по мини-футболу среди ветеранов старше 50 лет. В своем последнем матче ветераны «Гидромаша» встречались с футболистами «Уральского клуба» из Екатеринбурга и одержали над ними победу со счетом 3:2. В нашей команде два гола забил Вадим Воробьев и один – Владимир Вольхин.

В турнире за 7 – 12 места наша команда заняла 8 место.

## И в кубковых соревнованиях

В воскресенье, 25 сентября, в своей стартовой встрече соревнований за кубок Екатеринбурга по мини-футболу среди ветеранов «Гидромаш» сыграл вничью 1:1 с екатеринбургским «Калининцем». Игра прошла под диктовку сысертчан, которые открыли счет в первом тайме – отличился Алексей Кадников. Но во втором тайме «Калинец», не без помощи судьи матча, сумел сравнять счет.

В нашей группе за 2 путевки в главный финал борются 4 команды. Вторая встреча первого тура между командами «Уральский клуб» - «ЖБИ» также закончилась вничью 1:1.

В прошедшее воскресенье гидромашевцы встретились с футболистами «ЖБИ».

## Кросс наций- 2011

С 19 ПО 23 СЕНТЯБРЯ ВО ВСЕХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ПОСЁЛКА Б-ИСТОК ПРОХОДИЛА «НЕДЕЛЯ БЕГА».

И дошкольники, и учащиеся школ во главе со своими наставниками приняли активное участие в соревнованиях. Завершилась неделя 24 сентября.

Школьники и жители посёлка, одетые в спортивные формы и готовые к победе, к назначенному времени стали подтягиваться к стадиону, украшенному флагами, растяжками, плакатами. Звучит бравурная музыка. Возглавлял соревнования глава администрации посёлка Александр Михайлович Зырянов. Александр Евгеньевич Рудас - главный судья соревнований. Кроме него в судейскую коллегию входят: Н. Н. Денисова, Л. М. Чермянинова, Е. В. Бабийчук, Г. А. Сидорова.

Настроение у собравшихся - боевое. Главный судья объявляет порядок соревнований. Звучит сигнальный выстрел и

первые участники (ученики 1-х и 2-х классов) срываются со старта. Следом бегут ученики 3-х и 4-х классов, затем - 5-х и 6-х... После школьников в забеге участвуют дошколята с родителями, женская половина посёлка и затем мужская часть населения. Дошколята бегут - кто за ручку с родителями, кто - на плечах... Самый маленький участник забега Святослав всю дистанцию «пробежал» на плечах у папы, Николая Григорьевича Бабушкина. Самый старший участник забега Иванова Наталья Георгиевна. И самый маленький, и самый старший участники забега получают свои заслуженные награды: мягкую игрушку и кубок победителя соответственно.

Между школами места распределены следующим образом: школа N5 – 1 место; школа

N11 – 2 место и школа N30 – 3 место.

В общем, награды нашли своих победителей. Каждый участник получил не только захватывающие дух впечатления, заряд бодрости, хорошее настроение, укрепил своё здоровье, но и доказал любовь к родному посёлку, поддержал начинания нашего молодого энергичного главы, который «наматал» по стадиону наибольшее количество кругов.

Хочется поблагодарить педагогов школ N11 и N30, принявших активное участие в забеге и привлекающих своим личным примером молодое поколение к активной гражданской позиции и здоровому образу жизни: Т. И. Чарышкину, Л. В. Хаманову, Н. В. Крюкову, Л. А. Добровольских, Е. В. Бабийчук, Л. М. Борис, Н. Г. Иванову, Н. А. Максимов-

Ивана Конунова, который с 18 метров точно пробил в правый от вратаря нижний угол ворот. Огорченные неудачей, хозяева несколько растерялись и через 5 минут пропустили еще один мяч в свои ворота. Вездесущий Иван Конунов обыграл недалеке от штрафной площадки защитника и примерно с того же расстояния, что и в первом случае, послал мяч в тот же угол ворот! «Металлург» максимально использовал все голевые возможности для взятия ворот. А вот «Брозекс» на своем поле с искусственным покрытием упустил ряд хороших моментов и поплатился за это, потеряв важные три очка в борьбе за призовые места.

«Металлург» все три оставшиеся матча проводит на своем поле и имеет реальные шансы завоевать любые медали первенства. В прошедшую субботу в 14-00, в рамках 6 тура, состоялась игра с «Титаном» из Верхней Салды.

## ФУТБОЛ

## «Металлург» вышел в лидеры

Продолжаются соревнования на первенство Свердловской области по футболу среди команд второй группы. В воскресенье, 25 сентября, прошли матчи 5 тура с участием финальной восьмерки команд. Волевою победой в Березовском одержал двуреченский «Металлург» над обладателем кубка Федерации футбола Свердловской области командой «Брозекс –Арс». Хозяева поля полны желания стать победителями и соревнований на первенство области и поэтому с первых минут матча обрушили шквал атак на ворота нашей команды. Защита «Металлурга» с трудом выдер-

живала этот натиск. Но в самом конце первого тайма, в уже добавленное судьей встречи время, упустила прорыв нападающего хозяев поля Дмитрия Солтановича, который вышел один на один с вратарем Юрием Бикташевым и с 10 метров вогнал мяч в сетку. Второй тайм проходил по такому же сценарию, хозяева имели территориальное и игровое преимущество, а гости отвечали редкими контратаками. В одной, на 57 минуте, добились права на угловой удар. Алексей Патрушев навесил мяч на центр штрафной площадки, защитник хозяев неудачно отбил мяч головой прямо на нападающего «Металлурга»

**Олег Подкорытов.**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

*Продаю*

**Квартиры...**

■ 3-комнатную квартиру в центре, под коммерческое использование. Тел. 8-912-28-98-0-66.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Чапаева, 14-А, 1 этаж, 44 кв. м., лоджия, газовый котел, состояние хорошее. Цена 1 800 тыс. руб. Тел. 8-905-805-13-75.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 56, у/п, 5 этаж. Пластиковые окна, сейф-дверь. Цена 1.950.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти в мкр. «Каменный цветок», 53 кв.м., 7 этаж. Цена 2.100.000 руб. Торг. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», 1 этаж. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-906-815-88-49.

■ Срочно 2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Набережная, 66, 2 этаж, балкон, комнаты смежные, санузел раздельно. Тел. 8-908-92-79-829.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти в мкр. «Новый», д. 19, хороший ремонт, мебелирована, 1 этаж. Цена 1.700.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 2-комнатную квартиру в Большом Истоке, сделан ремонт, горячая вода. Тел. 8-909-019-34-86.

■ Неблагоустроенную квартиру, 30 кв. м., 2 комнаты, печное отопление, светлая, теплая. Тел. 8-909-009-36-23.

■ 1-комнатную квартиру в Щелкуне, у/п, балкон, после капитального ремонта. Собственник. Тел. 8-904-54-92-710.

**Дома...**

■ Дом в Сысерти, деревянный, 7x8, есть вода и канализация, баня, надворные постройки, погреб, участок 10 соток, ухоженный. Тел. 6-82-94.

■ Новый коттедж 103 кв.м. в Сысерти, в сосновом бору, полностью готовый к проживанию. Качественная внутренняя и наружная отделка. Европейский проект, стены толщиной 400мм, камин, большие окна. На земельном участке 18 соток. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Новый коттедж в с. Кадниково, полностью готов к проживанию, баня, гараж на три авто, вода, канализация, газ, видеонаблюдение, участок 10 соток, 200 метров от водоема. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Дом на участке 6 соток, рядом с автовокзалом, все коммуникации рядом. Цена 2 200 тыс. руб. Тел.: 6-51-22, 8-922-104-21-60.

■ Дом (недострой), земли 15 соток, электричество есть, газ рядом. Тел. 8-961-77-359-75.

■ Дом в Сысерти, 56 кв.м., 3 комнаты, кухня, баня, хоз. постройки. Газ по фасаду, 8 соток. Тел. 8-908-922-98-09.

■ Дом в Сысерти, 96 кв.м., участок 6,5 соток, тихое спокойное место, полностью благоустроен и готов к проживанию, до водоема 50 метров, документы готовы. Цена 2.000.000 руб. Тел. 8-965-531-07-30.

■ Дом в Сысерти, 6 соток земли, рядом с центром. Газ рядом. Цена 1600 тыс. руб. Тел. 8-909-00-349-40.

■ Кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть, участок с лесом. Тел. 8-908-929-18-23.

■ Добротный дом в д. Фомино, баня, гараж, 18 соток. Тел. 8-902-875-47-66.

**Земельные участки...**

■ Земельный участок в Сысерти, 16 соток, ровный участок, эл-во подключено, есть разрешение на центральный водопровод, газ по границе участка. Цена 2.500.000 руб. (Можно купить 8 соток за 1.250.000 руб.) Торг. Тел. 8-912-61-31-021.

■ Земельный участок в Сысерти, под а/сервис, 8 соток, пакет документов. Проект. Тел. 8-908-919-14-66.

■ Садовый участок в Сысерти в мкр. Воробьевка к/с «Росинка», 8 соток земли, дом каркасно-щитовой (1 этаж 24 кв.м. + веранда, 2 этаж – мансардный 18 кв.м.), электричество, вода (скважина). Все в собственности, документы готовы. Цена 610 тыс. руб. Тел. 8-902-26-96-325.

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Пушкина, 16 соток на берегу водоема, есть новый дом 80 кв.м., отличная баня, ландшафтный дизайн. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в д. Каменка, 14 соток, новая баня 6x9, небольшой крепкий дом, ландшафт, эл-во, проект на газ, скважина. Высокое, красивое место. Рядом водоем и лес. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в с. Никольское, 25 соток, эл-во. Цена 350.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в Сысерти, 15 соток, рядом центральная канализация, газ, эл-во, тихое место, до леса 500 метров. Цена 850 тыс. руб. Возможен авто обмен. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Садовый участок в к/с «Зеленый уголок», 10 соток, летний водопровод, скважина, участок ухожен, хороший подъезд, дом из бруса, надворные постройки. Документы готовы. Тел. 7-03-12, 8-909-013-39-73.

■ Земельный участок в Сысерти, 10,5 соток. Собственник. Тел. 8-908-911-07-75, 8-904-387-67-08.

■ Земельный участок в Сысерти, 10 соток. Цена 500 тыс. руб. Тел. 8-965-531-07-30.

*Меняю*

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

*Сниму*

■ Русская семья из 2 человек снимет дом или полдома (рассмотрим все варианты). Тел. 8-922-294-81-47, 8-922-609-35-62.

*Сдаю*

■ 2-комнатную квартиру в районе Керамики, на длительный срок, семье без вредных привычек. Оплата 10 тыс. руб. в месяц + коммунальные и электроэнергия. Оплата за 3 месяца вперед. Тел. 8-905-808-42-62.

■ Дом на Поварне, 40 кв. м, печное отопление, баня. На 1 месяц, цена 6 тыс. руб. Предоплата. Тел. 8-912-201-63-21.

*Куплю*

■ Срочно, быстро, куплю земельный участок в Сысерти. Тел. 8-(343)378-60-32.

**ТРАНСПОРТ**

*Продаю*

■ ВАЗ-2112, 2004 г.в. Тел. 8-963-03-66-759.

■ ВАЗ-2111, 2003 г. в., пробег 145 тыс. км. Цена 145 тыс. руб. Торг. Тел. 8-906-811-25-15.

■ ВАЗ-21150, 2005 г.в., в отличном состоянии, резина лето + зима, шумоизоляция, музыка с самбуфером, стойки КУВ, бортовой компьютер, подогрев двигателя. Пробег 62000 км. 190 тыс. руб., торг. Тел. 8-919-390-62-31.

■ ЛАДУ Приору, 2008 г. в., цвет черный, музыка, сигнализация с автозапуском. Тел. 8-922-179-24-95.

■ Ладу-21013, 1984 г. в., цвет желтый, состояние хорошее, одни руки. Тел. 7-03-73, после 17.00.

■ SUZUKI SX4 HATCHBACK, 2010 г.в., привод на передние колеса, двигатель бензиновый, мощность 112 л.с., состояние идеальное, пробег 5000 км., дисковые тормоза на все колеса, изготовитель – страна Венгрия. Цена 580 тыс. руб., торг. Тел. 8-952-728-58-73.

■ Хундай Акцент, 2004 г. в., состояние отличное, комплектация МТ 3. Цена 230 тыс. руб. Тел. 8-905-804-91-16.

*Куплю*

■ Любый автомобиль, в любом состоянии. Тел. 8-961-771-99-58.

**Запчасти**

■ Резину на литье Michelin 185/65 R 14, б/у, 10000 руб. Автомобильную радиостанцию б/у Midland 278, 2800 руб. Тел. 8-905-808-49-26.

**ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО**

*Продаю*

■ Телку, стельная. Тел. 8-908-917-36-38.

■ Корову молодую корову, возраст 3 года, не стельная. Или меняю на нетель красно-пестрой масти. Тел.: 8-922-146-99-36, 8-922-147-02-00.

■ Кроликов мясной породы Фландр, Ризинг; петуха Брама; навоз. Самовывоз. Тел.: 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Овец, ягнят; баранину. Тел. 8-912-044-68-92

■ Конский навоз. Тел.: 6-32-16, 8-922-61-23-652.

■ Мясо - свинина, любая часть 160 руб./кг. Доставка бесплатно. Больших кастрированных поросят, возраст 1,5 месяца, порода Ландрост, живой вес 12-15 кг. Цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Настоящий комбикорм (не пшеничные отходы). Для всех животных. Цена 9 руб./кг, дробленка – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Дрова, береза, сухара, осина. Доставка а/м УАЗ. Тел. 8-922-229-83-48.

■ Навоз, перегной, дрова, сено, солому, зерно. Тел.: 8-922-22-77-209, 8-953-00-40-495.

*Куплю*

■ Лошадь, корову, быка, свиней, овец. Тел. 8-961-771-99-58.

**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ**

*Продаю*

■ **Щебень, песок, отсев, скалу, чернозем, бутовой камень и т. д. Тел. 8-912-22-904-05.**

■ Уголь каменный продаем. Сорт. Рядовой. Доставка автотранспортом. Возможен самовывоз. Взвешивание. Удостоверения качества. Минимальная партия – 1 тонна. Тел. (343)261-46-56 (с 8 до 17 ч), 8-909-01-05-888.

**МЕБЕЛЬ**

*Продаю*

■ Кухонный гарнитур, угловой, цена 10000 руб. Тел. 8-965-507-97-06.

**ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ**

*Продаю*

■ Деревянную детскую кроватку с ортопедическим матрасом, цвет светлый. Цена 2 500 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.

■ Деревянную детскую кроватку-маятник, с ящиком и ортопедическим матрасом, цвет «орех», пр-во Россия (г. Можга), дно фиксируется по высоте в трех положениях, бортик опускается, маятник фиксируется, спереди снимаются 2 рейки, чтобы ребенок мог самостоятельно попасть в кроватку. Цена 6 800 руб. Тел. 8-908-911-07-75, Татьяна.

**РАЗНОЕ**

*Продаю*

■ Фортепиано. Тел. 8-912-636-20-46.

**ЖИВОТНЫЕ**

*Продаю*

■ Щенок русского охотничьего спаниеля. Тел. 8-912-044-68-92.

*Отдам*

■ Рыжие котята с белыми лапками ждут своих хозяев. Родились 20 августа. К туалету приучены. Тел. 8-912-28-63-953.

■ В добрые руки коблковых котят, красавцы и умники. Тел. 8-912-289-80-66.

**УСЛУГИ**

*Предлагаю...*

■ **Бурим скважины. Гарантия 5 лет. Качество. Опыт работы. Тел.: (343) 217-58-56, 8-902-269-76-01.**

■ **Доставим. Перегоним. Торфокомпост. Навоз. Чернозем. Торфосмеси. Тел. 8-912-249-31-95.**

■ Ремонт печей. Тел. 8-922-228-20-45.

■ Ищу работу охранника, сторожа. В частном доме или коллективном саду. Рассмотрю все предложения. Тел. 8-908-800-21-73, Леонид Михайлович.

**Требуются...**

■ Приглашаем молодых людей для общественной работы. Оплата сдельная, от 100 руб. в час. Место работы: Сысертский район, г. Сысерть. Тел. 8-922-130-57-47, Алексей.

■ Срочно требуются каменщики по натуральному камню. Тел. 8-909-005-31-68.

■ Предприятию ООО «Сысертский хлебокомбинат» требуется водитель категории В, С. Телефон: 6-11-92.



**Коллектив ГБУ СО «Сысертской ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных» ПОЗДРАВЛЯЕТ** заведующую Сысертской ветеринарной лечебницей **ГОВОРУХИНУ Фанию Фанильевну** С 55-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ! От юбилеев не уйти. Они наступят каждого, как птицы. Но главное – сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицу. У Вас сегодня юбилей. Мы от души Вас поздравляем! И в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста без старости. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, огромного личного счастья!



**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ОВЧИННИКОВА Александра Михайловича!** Желаем удачи, здоровья, успехов и сил! Хотим чтобы ты никогда не грустил! Хотим чтобы жил полноценно всегда, Пусть радуют все результаты труда! Пусть будут подарки, сюрпризы, цветы, Реальностью станут любые мечты! **Засыпкины, Пермьяковы.**



ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ВСЕХ ПЕДАГОГОВ  
С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

В этот день примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, творческого вдохновения в труде, успехов во всех начинаниях, благополучия, уверенности и оптимизма! Пусть удача и хорошее настроение сопутствуют Вам во всех Ваших делах! Строгим и ласковым, Мудрым и чутким, Тем, у кого седина на висках, Тем, кто недавно из стен институтских, Тем, кто считается в средних годах. Тем, кто поведал нам тайны открытий, Учит в труде добиваться побед, Всем, кому гордое имя - Учитель, Низкий поклон и горячий привет!  
**Управление образования Администрации Сысертского городского округа, райком профсоюза работников образования.**

**КОМПАНИЯ «ТАЙГА»**  
ПРОИЗВОДИТ  
И РЕАЛИЗУЕТ  
**ДРОВА КОЛОТЫЕ,  
КВАРТИРНИК  
(чурбаки).**

г. Сысерть, ул. Северная 2-А,  
2 этаж, с 8.00 до 17.00,  
тел. 6 - 35 - 47,  
+7 (912) 052-10-19.

*Тепло вашему дому!*

**Автошкола  
ДОСААФ**

объявляет набор  
на курсы ВОДИТЕЛЕЙ  
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ  
• категории «В».

Первоначальное обучение  
на автотренажере.  
**Начало занятий  
10 октября.  
ул. Ленина, 30а  
(вход со двора), тел. 7-37-27.**

**МАГАЗИН  
«ОРИОН»,**

ул. Орджоникидзе, 22  
В ПРОМЫШЛЕННОМ  
ОТДЕЛЕ

**РАСПРОДАЖА**

всего интересного,  
ниже оптовых цен!

**МАГАЗИН  
«ОРИОН»,**

ул. Орджоникидзе, 22

ПРИГЛАШАЕТ

ВАС

В ОТДЕЛ

«ПРОДУКТЫ».

**ЗНАКОМСТВО**

Молодой мужчина, 28 лет, не пьющий, не курящий познакомится с молодой девушкой для серьезных отношений.  
Тел. 8-961-761-22-68.

■ Просьба вернуть за вознаграждение сумочку с документами на имя **СУРИНА Аркадия Викторовича**.  
Тел.: 6-11-16, 8-906-803-60-51.

■ Утерянные документы на имя **ПАРДОВА Шухрата Уктамовича** прошу вернуть за вознаграждение.  
Тел. 8-963-042-36-09.

**ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!**

Продолжается подписка на газету «Маяк» на 2012 год.

**До 15 октября, включительно, вы сможете  
выписать газету на первое полугодие  
по ЛЬГОТНОЙ цене - 360 рублей.**

Стоимость основной подписки,

**с 16 октября, обойдется в 402 рубля.**

**ГАЗЕТА БЕЗ ДОСТАВКИ  
(с получением в редакции):**

на полгода - **252 рубля,**

на год - **480 рублей.**

**Годовая подписка стоит 660 рублей.**

**Уважаемые подписчики!**

**С Нового 2012 года наша газета**

**будет выходить один раз в неделю,**

**в четверг, на 32 страницах.**

**ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ МОЖНО В РЕДАКЦИИ,**

**В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ,**

**У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ,**

**В СЕЛЬСКИХ И ПОСЕЛКОВЫХ БИБЛИОТЕКАХ,**

**с получением в библиотеке.**



**ГБЦУ СО «Сысертская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» ПОЗДРАВЛЯЕТ СВОИХ ПЕНСИОНЕРОВ,** как работающих, так и находящихся на заслуженном отдыхе С ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!

Благодарим Вас за труд и желаем доброго здоровья на долгие годы! Пусть любовь ваших детей и смех внуков наполняют Вашу душу радостью и продлевают Вам жизнь. Будьте счастливы.

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ  
УЧРЕЖДЕНИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ!  
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС  
С РАДОСТНЫМ  
И ЛЮБИМЫМ ПРАЗДНИКОМ –  
ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!**



Этот день одинаково значим и дорог всему обществу, потому что каких бы высот человек не достигал, путь к ним начинается в школе. Знания и навыки, полученные в детстве и юности от учителей, сопровождают нас всю жизнь. Современное учреждение дополнительного образования – это увлеченные, преданные своему делу преподаватели, авторские педагогические программы, атмосфера творчества и вдохновения.

Мы признательны педагогам Сысертского городского округа за профессионализм, интеллектуальное, духовное и физическое развитие детей и молодежи.

От всей души благодарим вас за подвижнический труд, неутомимый творческий поиск и душевную щедрость.

В этот праздничный день желаем всем преподавателям крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, сил и терпения!

**Н. В. Трухина, начальник управления культуры администрации СГО,  
Н. А. Варовина, председатель  
Сысертского РК профсоюза работников культуры.**



**УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!**  
«Дети погибших защитников Отечества».  
Поздравляем Вас С ДНЕМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА. Пусть здоровье будет крепким, Пусть ласкает солнышко теплом, Пусть родные, близкие и дети, Наполняют радостью Ваш дом.  
**Общественная организация «Память сердца»,  
Л. Шатунова, А. Вершинина.**

ДОСТАВКА ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, СКАЛА, ДРЕСВА, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ от 6 куб.м. до 15 куб. м.  
**Тел. 8-922-151-28-08,  
8-953-602-8001.**

**Терра**  
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК. СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ. ЧЕРНОЗЕМ. ТОРФ.  
**8-912-607-607-2  
www.terra-ekb.ru**

**НАША ЯРМАРКА**

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 11 октября**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

**Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю**

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС)

Редактор **И. Летемина**

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.**
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: **anomajak@mail.ru**
- Наш сайт: **www.34374.info**

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- **ТИРАЖ 2200** Заказ N 8224

Подписано в печать 3 октября по графику 18.00, фактически 18.00.

☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**

☎ РЕДАКТОР **6-85-74**

☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН **6-90-72**

☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**

☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ **6-83-09**

☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ **6-87-11**

☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-16-42**

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. **Тел. 6-90-26.**

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная